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У Хондурасу се, после војног удара, ситуација не смирује.

  

Око председничке палате, око које присталице свргнутог председника протестују због
његовог хапшења и протеривања ноћас су се чули пуцњи. Присталице свргнутог
председника Мануела Зелаје подигли су барикаде у центру Тегусигалпе и потпуно
одсекли све прилазе председничкој палати коју држи војска.

  

Конгрес је за вршиоца дужности председника именовао Роберта Мичелија који је увео
дводневни полицијски час у целој земљи, од 9 сати увече до 6 ујутро.

  

Организација америчких држава (ОАД) осудила је војни удар у Хондурасу и затражила
неодложни и безусловни повратак прогнаног председника Мануела Зелаје.

  

ОАД такође истиче да неће признати ниједну владу која би могла да настане као
резултат војног удара, пренела је агенција Ројтерс.

  

Стални савет ОАД одржао је специјалну седницу да би размотрио ситуацију у Хондурасу
и усвојио резолуцију којом "одлучно осуђује државни удар против уставно успостављене
владе Хондураса".

  

Резолуцијом се такође осуђује и лишавање слободе и протеривање уставног
председника и тражи "тренутни, безусловни и безбедни" повратак председника Зелаје,
кога је војска у недељу ухапсила и авионом пребацила у Костарику, у којој сада тражи
азил.

  

Генерални секретар ОАД Хозе Мигел Инсулса је на путу за Никарагву ради
консултација са другим регионалним лидерима, каже се у саопштењу те организације.
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Такође се наводи да би Генерална скупштина ОАД требало да се састане у уторак у
свом седишту у Вашингтону, како би размотрила најновији развој ситуације у Хондурасу.

  

Зелаја, савезник венецуеланског председника је у недељу ухапшен у својој резиденцији,
коју су опколиле јаке војне снаге у пуној борбеној опреми, које су на око 500 окупљених
провладиних демонстраната бацале сузавац.

  

Свргнути председник је пребачен у војну базу у предграђу престонице Тегусигалпе, а
потом у Костарику, у којој сада тражи азил.

  

Према наводима амбасадора Венецуеле у Организацији америчких држава Роја
Чадертона, војска Хондураса је "киднаповала" и амбасадоре Венецуеле, Кубе и
Никарагве, као и министра спољних послова Хондураса.

  

Врховни суд Хондураса је саопштио да је наредио војсци да збаци Зелају с власти због
његових незаконитих планова да распише референдум о уставним променама, које би му
омогућиле још један председнички мандат.

  

(РТС)
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